

习近平主席夫妇看望 柬埔寨西哈莫尼国王和太后莫尼列

我国探测器 2021 年着陆火星

计划于 2020 年发射,经过 10 个月飞行后到达火星

18 日,首届世界公众科学素质促进大会“太空探索与人类未来”分论坛在北京举办,论坛介绍了我国太空探索领域诸多规划。据悉,我国将于 2020 年和 2028 年进行两次火星探测任务。

火星探测 2028 年左右进行第二次探测

中国国家航天局系统工程司司长李国平介绍,我国正在规划深空探测工程,初步明确了四次任务。第一次任务计划在 2020 年 7 月发射火星探测器,预计经过 10 个月的飞行,2021 年到达火星,着陆火星表面并进行巡视探测。其后,计划在 2028 年左右进行第二次火星探测任务,采集火星土壤返回地球。

月球探测 建设无人和载人月球科研站

李国平介绍,今年 12 月,我国嫦娥四号月球探测器将在月球背面软着陆。以此为起步,我国月球探测第四期工程将在 2030 年前初步规划四次任务,其后再建设月球科研站。月球探测第四期工程第一次任务是嫦娥四号,第二次任务计划为第二次采样返回。接着,我国计划在月球南极和北极实现探测器着陆探测。

我国还将进行小行星探测,并在 2030 年前开展木星系探测

新华社北京 9 月 19 日电 19 日晚,在中秋佳节来临之际,国家主席习近平和夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆亲切看望正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平首先祝西哈莫尼国王和莫尼列太后节日快乐、健康长寿。习近平指出,中柬关系紧密、特殊,积淀着深厚的历史感情。建交 60 年来,由中国老一辈领导人和西哈努克太皇共同缔造和精心培育的中柬友谊正日

益焕发蓬勃生机。西哈莫尼国王和莫尼列太后心系中柬友好,为发展中柬关系作出了重要贡献。中方珍视同柬埔寨王室的特殊友谊。从 2016 年至今,我同西哈莫尼国王和莫尼列太后年年相见,像家人聚会一样。我同西哈莫尼国王继承和弘扬中柬传统友好达成重要共识,推动双边关系进入历史最好时期。两国高层和两国人民要像走亲戚一样常来常往。

习近平祝柬柬大选顺利成

功,并产生新一届国会和政府,祝愿在西哈莫尼国王庇佑下、在以洪森首相为首的王国政府领导下,柬埔寨将在国家建设事业中取得新的更大成就。祝愿柬埔寨长治久安、人民幸福。习近平强调,中方高度重视对柬关系,将同柬方一道,传承好两国传统友谊,继往开来,推动中柬全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

西哈莫尼和莫尼列感谢习近平和彭丽媛的友好情谊。他们表示,我们每次

见到习近平主席和彭丽媛教授,都像见到家人一样亲切。柬埔寨人民感谢中方长期以来给予的坚定支持和宝贵帮助,感谢习近平主席非常关心、重视并推动柬中关系发展。习近平主席 2016 年对柬埔寨的历史性访问将柬中关系提升到新的历史高度。柬中友谊坚如磐石,柬中合作枝繁叶茂。柬埔寨王室将继续西哈努克太皇开创的对华友好事业,继续积极推动柬中全面战略合作不断取得新发展。

习近平会见 巴基斯坦陆军参谋长巴杰瓦

新华社北京 9 月 19 日电 国家主席习近平 19 日在北京会见了巴基斯坦陆军参谋长巴杰瓦。

巴杰瓦首先转达阿尔维总统和伊姆兰总理对习近平主席的亲切问候。习近平表示感谢,并请巴杰瓦转达对阿尔维总统和伊姆兰总理的诚挚问候和良好祝愿。

习近平说,中巴是全天候战略合作伙伴,是铁杆朋友。双方在重大国际和地区问题上保持了高度一致,中

方始终高度重视中巴关系。双方在彼此重大关切问题上保持高度互信。中方对巴方为“一带一路”和中巴经济走廊建设提供的支持和安全保障表示赞赏。只要有高度的互信和切实措施,中巴经济走廊建设就会取得成功,并造福两国人民。当前国际和地区形势复杂多变,两国相互支持,相互帮助,互利合作,取得丰硕成果,顺应了时代潮流。双方应继续加强国际和地区问题上的协调与合作,在涉

及彼此核心利益问题上坚定支持对方。习近平指出,近年来,两军合作不断深入,取得了许多重要务实成果。对巴高度重视军队建设及在捍卫国家安全和发展中发挥的重要作用表示赞赏。两军应进一步深化推进各领域多层次交流合作,坚决打击恐怖势力,确保中巴经济走廊建设安全,为两国共同利益和共同发展提供可靠安全保障。

巴杰瓦表示,巴方坚定支持“一带一路”倡议。不管形势如何变化,巴始

终把发展对华关系置于对外关系的首要战略位置,在涉及彼此核心利益问题上与中方始终站在一起。巴方对中方为巴提供的各方面帮助表示诚挚的感谢,愿进一步加强与中国军队的战略沟通、务实交流、反恐合作,共同提升应对各种安全挑战的能力,维护两国共同利益和战略安全,为国际地区和平稳定作贡献。

国务委员兼国防部长魏凤和等参加会见。

三部门联合下发通知 严查旅游景区 拒收现金行为

据新华社北京 9 月 19 日电 国家发展改革委 19 日称,相关部门将对人民币现金支付有关投诉,特别是涉及旅游景区及周边摊点的投诉进行联合查证,严厉查处拒收现金行为。

国家发展改革委、文化和旅游部、中国人民银行近日联合下发通知,要求加强规范引导提升旅游支付便利化水平,解决境外游客在我国境内旅游使用人民币现金支付困难等问题。

通知强调,要强化收付方式监督检查,人民银行各分支机构要加强与发展改革、文化旅游等部门的沟通协调,对人民币现金支付相关投诉联合查证,严厉查处拒收现金行为。加强人民币现金服务管理,加大反假防伪力度,着重做好小面额现金保障服务,确保重点旅游城市、旅游景区人民币现金总量满足、结构合理。同时,规范引导非现金支付业务发展,维护支付服务市场公平竞争,监督银行业金融机构和非银行支付机构不得以虚假宣传、高额补贴等手段推广非现金支付工具、排斥现金。

通知明确,要提高涉外金融服务便利化水平。积极拓宽金融机构主要网点外币兑换种类,增加外币现金调运储备,有效提高兑换业务覆盖率。



这是封闭维修中的南京长江大桥(9月18日无人机拍摄)。日前,正在进行维修改造工程的南京长江大桥公路桥桥面开始摊铺沥青,桥头堡及雕塑等处的围挡已拆除。南京长江大桥建成于 1968 年,公路桥于 2016 年 10 月 28 日开始封闭维修,预计 2018 年年底完成维修改造,恢复通车。

四部门发文推进道交事故损害赔偿纠纷 网上一体化处理

道路交通纠纷处理“不再难”

新华社北京 9 月 19 日电 记者从最高人民法院获悉,最高人民法院、公安部、司法部、中国银行保险监督管理委员会近日联合以四部门办公厅名义下发工作规范,推进道交事故损害赔偿纠纷网上一体化处理。

根据规范,发生纠纷后,当事人可以直接进入道交纠纷网上一体化处理平台使用理赔计算器等,也可以在线直接提起调解申请或者诉讼;调解组织在接到当事人调解申请以及公安机关交通管理部门、人民法院引导当事人发起的调解申请时,进入平台在线调解,以实现平台资源最大化利用,有效化解纠纷。

规范要求,公安机关交通管理部门处理道路交通事故时,根据事故当事人一致申请,依法对事故损害赔偿纠纷进行调解;当事人未按规定一致申请调解或者调解未达成

协议的,可以引导当事人使用道交纠纷网上一体化处理平台发起调解。人民法院受理道路交通事故损害赔偿纠纷,除不适宜调解的外,引导当事人在登记立案前先行调解,将纠纷化解在诉前,降低当事人解决纠纷成本。

达成调解协议、司法确认或者在线诉讼完成后,可由当事人或者调解员帮助当事人通过道交纠纷网上一体化处理平台在线申请保险公司一键理赔,保险公司未能在合理期限内及时理赔的,人民法院可以通过道交纠纷网上一体化处理平台向保险监管机构提出司法建议,由保险监管机构依法采取相应的监管措施。

规范还对道路交通纠纷网上一体化处理的职责分工、信息共享、业务流程、组织保障等作出了规定。规范自 2018 年 10 月 1 日起施行。

《湖南省举报黑恶势力犯罪线索奖励实施办法》发布 举报黑恶势力犯罪线索 最高奖励 6 万元

新华社长沙 9 月 19 日电 湖南省公安厅、财政厅 19 日联合召开新闻发布会宣布,湖南已建立黑恶势力犯罪线索举报奖励制度。对举报人举报的涉黑涉恶犯罪线索,经查证属实,最高可奖励举报人 6 万元。

根据《湖南省举报黑恶势力犯罪线索奖励实施办法》,举报人举报的涉黑涉恶犯罪线索,经查证属实,按以下标准对举报人视情形给予一次性奖励:以黑社会性质组织罪一审判决的,奖励人民币 2 万至 5 万元;以恶势力犯罪集团一审判决的,奖励人民币 1 万至 3 万元;抓获在逃涉黑涉恶犯罪嫌疑人的,奖励人民币 0.5 万至 1 万元。举报人能详细提供黑恶势力犯罪事实

并能提供物证、书证、视听资料等关键证据,积极协助公安机关开展案件调查的,在原奖励金额的基础上可以按照不超过 20% 的上浮比例给予奖励。

实施办法规定,奖励对象为举报湖南省公安机关管辖范围内黑恶势力犯罪事实、证据和线索,或者正在追捕的黑恶势力犯罪涉案嫌疑人具体藏匿地点或其他相关信息的公民、法人或其他组织。但司法机关先掌握的;国家工作人员在其职责范围内知悉的;负有特定义务的人员举报的等情况,不在奖励范围。

据悉,举报人可实名或匿名通过电话、信件、电子邮箱、网站等多种形式进行举报。公安机关将对举报人的身份、住址、举报内容等情况严格保密。

下列证件 声明作废

1. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市人民代表大会常务委员会办公室的核准号为 Z5540000078201 的开户许可证正本
2. 衡阳市道路运输管理处发给刘昌种的 4304210020014000964 号从业资格证
3. 衡阳市道路运输管理所发给刘昌种的 430421203129 号道路运输证
4. 衡阳市珠晖区富星副食店在衡阳市珠晖区税务局领取的发票代码为 4300171320 的 22962258 号和 22962255 号发票 2 份
5. 衡阳聚泰进出口贸易有限公司在衡阳市蒸湘区税务局领取的发票代码为 4300172320 的 24301310 号和 24301313 号增值税普通发票 2 份
6. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡南县公路管理局的核准号为 Z5540000102501 的开户许可证正本
7. 衡阳市毅凡电子科技有限公司财务专用章(编号为 4304078003881)壹枚
8. 衡阳铁路公安处衡阳北站派出所夏联发的 095128 号警官证(有效期为 2017.10.10 至 2027.10.10)
9. 水口山矿务局职称改革领导小组办公室发给曾世良的 B08931919810000042 号专业技术职务资格证书
10. 衡阳市妇幼保健院发给王溪雯的 M430170714 号出生医学证明

11. 共创实业集团衡阳星星雨房地产开发有限公司开给蒋海雄的 17107571 号收据原件
12. 水口山有色金属有限责任公司职工医院发给刘欲瑶的 O431140124 号出生医学证明
13. 衡东县霞流镇卫生院在衡东县非税收入征收管理局领取的湘财通字[2014]03670001 号至湘财通字[2014]03670250 号湖南省医疗卫生单位门诊医药费收据(新版手工)250 份
14. 衡阳市雁峰区民政局发给倪玉华的 24595205 号老年优待证
15. 衡南县罗建新经营部在衡南县税务局领取的 16750931 号(发票代码为 143001619928)通用机打卷式发票
16. 衡阳市雁峰区就业服务所发给刘启庆的 4304060018000311 号就业失业登记证
17. 衡阳市工商局发给湖南天福项目管理有限公司衡阳分公司的 4304002500957 号营业执照副本
18. 衡阳市珠晖区妇幼保健院发给邓颖欣的 O430016941 号出生医学证明
19. 湖南同德职业学院发给褚青平的 201313809300092 号报到证
20. 衡阳市住房和城乡建设局发给湖南梦东方文化发展有限公司的湘建房开(衡)字第 0850650 号房地产开发企业暂定资质证书正本

湖南省衡阳市蒸湘区人民法院公告

本院依据(2017)湘 0408 执 226 号之二执行裁定书,于 2018 年 9 月 18 日查封了被申请人衡阳市西园房地产开发有限公司开发建设的坐落于蒸湘区解放西路 71 号地块上财富和园商务楼 2418、2419、2420 号房屋。查封期限自 2018 年 9 月 18 日至 2021 年 9 月 17 日。在上述期限内,任何人不得对被查封的财产转移、设定权利负担或者其他有碍执行的行为,否则,本院将依法追究其法律责任。

特此公告
2018 年 9 月 18 日

不动产权证书灭失声明

权利人:黄勇
身份证号码:
43042119920109001X
因不动产权利灭失等情形,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,权利人声明不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证、他项权证、抵押许可证、预告登记证、登记证明)证号:湘(2016)衡阳市不动产权第 0007081 号,地址:蒸湘区解放大道 58 号珠江·愉景新城三期 10 栋 1603 室作废。

特此声明
声明人:黄勇
2018 年 9 月 19 日

减资公告

根据 2018 年 9 月 10 日衡阳众宏通讯器材有限公司股东会决议,本公司注册资本从 50 万元减至 24.5 万元,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起 45 日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
本公司联系方式:湖南省衡阳市雁峰区解放路 109 号
联系人:黄琼瑶
18573433998
衡阳众宏通讯器材有限公司
2018 年 9 月 10 日

清算公告

衡阳市龙玲机电设备有限公司于 2018 年 8 月 9 日召开股东大会决定解散公司,请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。
联系人:刘翠兰 联系电话:18975417140

清算公告

衡南广达实业有限责任公司于 2018 年 9 月 18 日召开股东大会决定解散公司,并同时成立公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。
联系人:尹斌 联系电话:13974728338